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ΟΝΕΙΡΙΚΗ 

ΒΟΡΕΙΑ ΙΤΑΛΙΑ

ΒΕΝΕΤΙΑ | ΒΕΝΕΤΟ

ΟΝΕΙΡΙΚΗΟΝΕΙΡΙΚΗ  

ΒΟΡΕΙΑ ΙΤΑΛΙΑΒΟΡΕΙΑ ΙΤΑΛΙΑ

ΒΕΝΕΤΙΑ | ΒΕΝΕΤΟΒΕΝΕΤΙΑ | ΒΕΝΕΤΟ

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 
Μόνο απευθείας πτήσεις με RYANAIR προς/από Βενετία 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ
Διαμονή μόνο σε κεντρικά ξενοδοχεία 4* 
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων στις καλύτερες πόλεις της Βόρειας Ιταλίας
Επιπλέον και μόνο σε αυτό το πρόγραμμα : περιήγηση στο Bergamo, στη μεγαλύτερη λίμνη της
Λομβαρδίας την Ματζόρε, στη Στρέζα και στη Riviera Del Brenta 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Ελληνόφωνο έμπειρο ξεναγό 
Έλεγχο τήρησης των υγειονομικών κανόνων

  Από την Μπιενάλε της Βενετίας και τα παλάτια του Βενέτο, στη Βερόνα του αιώνιου
έρωτα, στις βίλες των Βενετσιάνων & την Πάντοβα!

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 08.10 και απευθείας πτήση για το αεροδρόμιο του Τρεβίζο. Άφιξη στις
11.05 και περιήγηση  στην «πόλη του νερού», όπως αποκαλείται το Τρεβίζο που βρίσκεται στη βορειοανατολική Ιταλία στη
συμβολή των ποταμών Botteniga και Sile. Πανέμορφα κανάλια, καταπράσινα τοπία και αμπελώνες, γραφικές πλατείες και
μεσαιωνικά κτίρια συνθέτουν μια μαγική εικόνα και θα σας εντυπωσιάσουν. Στην περιήγησή μας θα δούμε το
μικροσκοπικό κανάλι της Santa Maria dei Battuti, τη μαρμάρινη πύλη Πόρτα Σαν Τομάζο που αποτελεί τη βόρεια είσοδο
για την πόλη και είναι διακοσμημένη με ένα φτερωτό λιοντάρι, τον Καθεδρικό Ναό Il Duomo που είναι αφιερωμένος στον
Άγιο Πέτρο και χρονολογείται από το 1520. Ακόμη, θα επισκεφθούμε την πλατεία Ρινάλντι που βρίσκονται τα τρία παλάτια
της οικογένειας Rinaldi, το πρώτο από τα οποία χτίστηκε το 12ο αιώνα και το Παλάτσο ντι Ποντεστά που χρονολογείται
από τα τέλη του 15ου αιώνα και στεγάζει το Δημαρχείο και το Παλάτσο ντέι Τρετσέντο που χτίστηκε το 13ο με 14ο αιώνα.
Χρόνος ελεύθερος και αναχωρούμε για το Μέστρε για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας.



ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΒΕΝΕΤΙΑ BY NIGHT

Northern Italy
Venice - Veneto

Αφού πάρουμε το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για να πάρουμε το καραβάκι για την Βενετία, μοναδική και
σαγηνευτική, με τα 124 νησιά και τα 438 γεφύρια που δημιουργούν ένα σενάριο χωρίς αντίστοιχο στον κόσμο. Η
Γαληνοτάτη Δημοκρατία γιόρτασε το 2021 τα 1600 χρόνια από την ίδρυση της. Το 2022 φιλοξενεί την μεγαλύτερη Διεθνή
Έκθεση Τέχνης, την Μπιενάλε, που λαμβάνει χώρα κάθε δύο χρόνια στους Κήπους και στο Αρσενάλε με πολλαπλές
παράλληλες εκδηλώσεις σε ολόκληρο τον αστικό ιστό της πόλης. Η πόλη του Μάρκο Πόλο, του Φόσκολο, του Γκολντόνι
και του Καζανόβα, αλλά και του Τιντορέτο, του Μπελίνι, του Τισιάνο και του Βιβάλντι, ιστορικά χαρακτηρίζεται από τη
βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Όμως η πραγματική ψυχή της Βενετίας βρίσκεται στην
αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η μνημειώδης Πιάτσα San Marco χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική του και το Παλάτι των
Δόγηδων που χτίστηκε εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας με την διάσημη γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό
περιτριγυρισμένο από τις Παλαιές και Νέες Προκουράτιε με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ
Κουάντρι στην αγκαλιά του ‘Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου‘. 
 Δεν θα παραλείψουμε την μεγαλύτερη πέτρινη γέφυρα και αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Ριάλτου στο Μεγάλο
Κανάλι με τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού και τις γόνδολες του, αυτό το κατεξοχήν βενετσιάνικο
σύμβολο. Η μεγάλη παρουσία και συνεισφορά στην ιστορία της πόλης από το ελληνικό στοιχείο, σηματοδοτείται
ανάμεσα στα άλλα και με τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, το ελληνικό Ινστιτούτο και το Βυζαντινό μουσείο. Η πόλη
των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια
Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή
Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που συναντά περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια).                                                      
 Αργά το απόγευμα θα ξεκουραστούμε στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε μια Προαιρετική βόλτα με το
καραβάκι στην ονειρική ΒΕΝΕΤΙΑ BY NIGHT και στο ωραιότερο Σαλόνι του κόσμου, την Πλατεία του Αγίου Μάρκου για
να απολαύσετε έναν καφέ στο Φλοριάν ή φαγητό στα σοκάκια της ανάμεσα στα κανάλια ή στο Ριάλτο. Επιστροφή αργά
το βράδυ στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση.

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την πόλη των ερωτευμένων, την Βερόνα. Επισκέφτηκες ποτέ ένα μέρος που
το ερωτεύτηκες με την πρώτη ματιά; Για εμάς ένα από αυτά τα μέρη είναι η πανέμορφη αυτή πόλη του Βένετο. Το
Τσέντρο Στόρικο είναι το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα δούμε τα διασημότερα αξιοθέατα της: την Αρένα της
Βερόνας, αυτό το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τις φοντάνες,
τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά την μακραίωνη ιστορία της, αλλά και το σπίτι της
Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και αυτής της αιώνιας ιστορίας αγάπης, Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και στην
θορυβώδη κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας ξεχωρίζουν. Δίπλα
στον ποταμό Αδίγη που σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα βρίσκεται το Πόντε Βέκιο, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης με
όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση για χαλάρωση. Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο.
Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή
«αξιοθέατα» στη λίμνη του Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να πλημμυρίζουν καθημερινά κάθε γωνιά του για να δουν
αυτή τη πανέμορφη γραφική χερσόνησο. Θα δείτε εικόνες του σε κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο πληροφοριών για τη
λίμνη του Γκάρντα με το κάστρο του 12 αιώνα των Σκαλίτζερι στην είσοδο της παλιάς πόλης, την βίλα της Μαρία Κάλλας,
τα ρωμαϊκά ανάκτορα, το Σπήλαιο του Κάτουλλου, τις θέρμες από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο και τις
ιδιαίτερες παραλίες του. Μια επίσκεψη που θα σας μαγέψει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Μέστρε αργά το
απόγευμα για την διανυκτέρευση μας.
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Πρωινό και αναχώρηση για ΠΑΝΤΟΒΑ, την Ζωγραφισμένη πόλη (URBS PICTA). Με αυτόν τον λατινικό τίτλο είναι γνωστή η
‘Ζωγραφισμένη πόλη‘ του Βένετο εγγεγραμμένη στον Κατάλογο Μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς για "τις
τοιχογραφίες του 14ου αιώνα". Μια επίσκεψη στην Πάντοβα είναι μια εντελώς συναρπαστική εμπειρία για πάρα πολλούς
λόγους. Η Πάντοβα είναι πραγματικά ένα ζωντανό μνημείο για όλες τις εποχές που έχει ζήσει, μια ιστορική κιβωτός που
μετρά μερικά από τα πιο πολύτιμα καλλιτεχνικά επιτεύγματα των τελευταίων 2000 ετών. Από το 1222 φιλοξενεί το διάσημο
πανεπιστήμιο που γρήγορα έγινε ένα από τα σημαντικότερα κέντρα μάθησης στην Ευρώπη, τόσο στη λογοτεχνία όσο και
στην επιστήμη (Γαλιλαίος). Μια άλλη ιδιαίτερη όψη της πόλης είναι η θρησκευτική της πτυχή, που πηγάζει από την
προνοητική παρέμβαση του Φραγκισκανού μοναχού Αντώνιου ενάντια στη διάδοση της τοκογλυφίας στις αρχές του 13ου
αιώνα. Ένα χρόνο μετά τον θάνατό του, η βασιλική του Αγίου Αντωνίου χτίστηκε για να στεγάσει τα λείψανά του, ένα
επιβλητικό πνευματικό μνημείο που συνδυάζει πολλά αρχιτεκτονικά στυλ όπως ρωμανικό, γοτθικό, βυζαντινό, μαυριτανικό
και το οποίο φιλοξενεί πολλά υπέροχα έργα τέχνης. Σήμερα ο ναός είναι ένα από τα σπουδαιότερα καθολικά
προσκυνήματα στον κόσμο. Πόλος έλξης για τις νωπογραφίες του Τζιότο (Giotto), το διάσημο παρεκκλήσι Σκροβένι
(Scrovegni) δίπλα στα ερείπια του ρωμαϊκού αμφιθεάτρου και η εκκλησία των Eremitani με σημαντικά έργα του Andrea
Mantegna. Το Πράτο ντέλα Βάλλε, η μεγαλύτερη και επιβλητικότερη πλατεία της Ιταλίας και δεύτερη σε μέγεθος μονάχα
από την Κόκκινη πλατεία της Μόσχας, είναι εκτός από τις επιβλητικότερες της Ευρώπης και ένα ανοιχτό μουσείο τέχνης με
τα 78 αγάλματα και τους 8 οβελίσκους που περιτριγυρίζουν το καταπράσινο νησάκι Μέμνια. Παραδίπλα ο Βοτανικός Κήπος
της πόλης από το 1545 αξίζει σίγουρα μια επίσκεψη. Στο ιστορικό κέντρο μπορούμε να θαυμάσουμε το Παλάτσο ντέλλα
Ρατζιόνε, το μεσαιωνικό δικαστικό μέγαρο του 1218, με την μεγαλύτερη κρεμαστή αίθουσα στην Ευρώπη και το εκκρεμές
του Φουκώ αλλά και την παλιά κλειστή αγορά του ανάμεσα στις πλατείες ντέλλα Φρούτα και ντέλε Έρμπε. Κοντά και η
πλατεία ντέλλα Σινιορία που φιλοξενεί την Αψίδα με το Αστρονομικό Ρολόι της και το βράδυ μετατρέπεται σε μια
κοσμοπολίτικη όαση διασκέδασης. Στο Palazzo del Bo', που τώρα ανήκει στο πανεπιστήμιο, μπορεί κάποιος να επισκεφθεί
το διάσημο Αμφιθέατρο της Ανατομίας, του 1594. Τέλος δεν θα παραλείψουμε να αναφερθούμε στο Πεντρόκι, το ιστορικό
καφέ της πόλης όπου επιβάλλεται μια στάση για να απολαύσει κανείς τον διάσημο εσπρέσσο με μέντα και να
συνειδητοποιήσει ότι η Πάντοβα είναι μια μοναδική πόλη που χρειάζεται να επισκεφτεί πολλές φορές ακόμη για να την
ανακαλύψει. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε την αρχόντισσα του Βένετο, την ΒΙΤΣΕΝΤΣΑ. Η Βιτσέντσα (Vicenza), Μνημείο
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO από το 1994, γνωστή πάνω από όλα για τα αρχιτεκτονικά
αριστουργήματα του Αντρέα Παλλάντιο (ένας από τους μεγαλύτερους καλλιτέχνες στην ιστορία) του 16ου αιώνα, εκθέτει
περήφανα τα σημάδια του ρωμαϊκού της υπόβαθρου. Όσο κι αν η μεσαιωνική εποχή έχει αφήσει τα ίχνη της, από τους
Γότθους, τους Φράγκους και τους Λογγοβάρδους, η εποχή της Αναγέννησης της Βιτσέντζα κυριαρχούνταν από τους
Ενετούς. Έτσι αυτά τα δύο πρόσωπα, της Ρώμης και του Παλλάδιο, αιχμαλωτίζουν το βλέμμα του επισκέπτη. Πολλά κτίρια
το μαρτυρούν αυτό: εξέχουσα θέση ανάμεσά τους έχουν, η Παλλαδιανή Βασιλική ή το Παλάτσο ντέλα Ρατζόνε στην Πιάτσα
ντέι Σινιόρι, αρχικά μεσαιωνικό, που αναδιαρθρώθηκε με το χαρακτηριστικό του στυλ. Άλλα αριστουργήματα
περιλαμβάνουν το απαράμιλλο ξύλινο Θέατρο Ολύμπικο, το Παλάτσο Βαλμαράνα - που περιέχει μεταξύ άλλων
τοιχογραφίες του Τιέπολο – το Παλάτσο Τιένε, και την Λότζα ντελ Καπιτανιάτο, τον καθεδρικό ναό και την Ροτόντα. Αυτό το
τελευταίο είναι αναμφισβήτητα το στολίδι στο στέμμα των παλλαδικών θησαυρών της Βιτσέντσα. Αναχώρηση για το
αεροδρόμιο του Τρεβίζο και επιστροφή στην Ελλάδα.

Σήμερα σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στη Πανέμορφη Τεργέστη, την
“αρχόντισσα” της Ιταλίας. Η Τεργέστη είναι η Πρωτεύουσα της αυτόνομης περιοχής Φρίουλι-Βενετία Τζιούλια με το
ιστορικό της κέντρο μπροστά στην θάλασσα και τη Piazza del Unita με το ιστορικό Caffè degli Specchi. Μία βόλτα στην
Piazza del Unita και την Piazza della Liberta αρκεί για να καταλάβουμε την άνθιση που γνώρισε η πόλη την περίοδο της
Δυναστείας των Αψβούργων. Θα θαυμάσουμε το Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο, το Γοτθικό Δημαρχείο και την Ελληνική εκκλησία
του Αγίου Νικολάου. Χρόνος ελεύθερος για να γνωρίσετε το Borgo Teresiano, την καρδιά της πόλης και να απολαύσετε τα
αριστοκρατικά καφέ. Ελεύθερος χρόνος και στην επιστροφή για το Μεστρε θα κάνουμε μία στάση στη πολη-φρουριο, σε
σχήμα αστεριού, Παλμανόβα η οποία αποτελεί ένα διαμάντι αρχιτεκτονικής και ξεχωρίζει για την τέλεια γεωμετρική της
ομορφιά. Η Παλμανόβα θεωρούνταν μια από τις καλύτερα οχυρωμένες πόλεις της Ευρώπης εκείνη την περίοδο. Εκτός
όμως από ένα ασφαλές φρούριο, θεωρούνταν και μια ουτοπική πόλη. Τα μονοπάτια κατασκευάστηκαν με προσοχή και
κάθε τμήμα της πόλης είχε ένα συγκεκριμένο σκοπό. Οι άνθρωποι που θα ζούσαν εκεί θα είχαν όλοι τις ίδιες ευθύνες και το
ίδιο ποσοστό γης, καθώς θεωρούσαν ότι η ισότητα είναι πολύ σημαντική. Η πόλη με την οχύρωσή της, που παραμένει
ανέπαφη μέχρι σήμερα, αποτελεί αξιοθέατο από μόνη της. Στην καρδιά όλων βρίσκεται η κεντρική πλατεία Piazza Grande,
σε σχήμα πενταγώνου με έναν μεγάλο ανοιχτό χώρο που έχει σχεδιαστεί για να αποτελεί κομβικό σημείο για την κοινότητα.
Γύρω από από την πλατεία υπάρχει μια σειρά από κτίρια με έντονα χρώματα, μερικά από τα οποία στεγάζουν καταστήματα,
εστιατόρια και μπαρ. Αργά το απόγευμα θα φτάσουμε στο ξενοδοχείο μας στο Μέστρε.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές : 1 μικρή χειραποσκευή (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο. Αν
επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή ζητήστε μας τιμή.
Διαμονή για 4 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ταξιδιωτική ασφάλιση

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις & δημοτικοί φόροι πόλεων (πληρώνονται στη
reception των ξενοδοχείων)
Δεν περιλαμβάνεται ασφάλιση covid .(αφορά το 70% της κάλυψης των εξόδων) Η ασφάλιση αυτή είναι
προαιρετική αλλά προτείνουμε να την πάρετε όσο ακόμα η πανδημία δεν έχει τελειώσει οριστικά. Για να
εξασφαλίσουμε για εσάς το καλύτερο αποτέλεσμα με ένα πλήρες πακέτο ασφάλισης, έχουμε έρθει σε
συμφωνία με την ΑΝΑΞ insurances προσφέροντας έναν συνδυασμό καλύψεων από την INTERAMERICAN
ιδιαίτερα σημαντικές οι καλύψεις για ακύρωση λόγω νόσησης πριν την αναχώρηση και η κάλυψη εξόδων
λόγω νόσησης κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. Κόστος ανά άτομο : 20 ευρώ.

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +145€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
 

30 Απριλίου
 

Hotel  Venezia 
Mestre 3*

445 425 595 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΕΝΕΤΙΑ 

10.10 - 11.05
 

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
21.35 - 00.25

Hotel President
Mestre 4* 495 475 695

Northern Italy
Venice - Veneto


